## Государственное учреждение здравоохранения КРАЕВАЯ ПСИХИАТРИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА

Министерства здравоохранения Хабаровского края

Серышева ул., д.33, г. Хабаровск, 680038 Тел.(4212) 56-04-41, 56-30-23; факс: (4212) 56-04-41; E-mail: <a href="https://hkpb@rambler.ru">hkpb@rambler.ru</a> ОКПО 01915635, ОГРН 1022701130572, ИНН/КПП 2722009694/272201001

27.07.2011 No 3632

г.Казань, ул. Сеченова, 6 ГБУЗ «Республиканский наркологический диспансер МЗ РТ» Главному наркологу Республики Татарстан Фаттахову Ф.З.

## Уважаемый Фарит Завдатович!

Направляем Вам заключение об эффективности препарата Вивитрол в лечении алкогольной зависимости.

Препарат Вивитрол представляет собой налтрексон в форме порошка для приготовления суспензии для внутримышечного введения пролонгированного действия. Данное лекарственное средство зарегистрировано в Российской Федерации 31.07.2008 г. для лечения алкогольной зависимости (РУ №ЛСР-006057/08) и 08.04.2011 г. для лечения опийной зависимости (Изменение к РУ №ЛСР-006057/08-080411). С 01.01.2010 г. данное лекарственное средство входит в Перечень жизненно-необходимых и важнейших лекарственных средств (Постановление Правительства РФ от 30 декабря 2009 г. №2135-р).

В Хабаровском крае курс лечения препаратом Вивитрол от 1 до 3 инъекций получили 7 пациентов в период с января по июнь 2011 года.

Под наблюдением находилось 7 больных, получающих лечение Вивитролом по поводу алкогольной зависимости. Один страдал в прошлом опиоидной зависимостью.

У трех больных, получающих Вивитрол, 5 месяцев (шестая инъекция 28.06.2011) имеются положительные результаты без алкогольных срывов, влечения к спиртному нет.

1 больной получил одну инъекцию, результат хороший, будет продолжать лечение этим препаратом.

1 больной получил 3 инъекции Вивитрола и постоянно были срывы, но длительность запоев сократилась до 3 дней (ранее были по 3 месяца).

1 больная получила 2 инъекции Вивитрола, затем самостоятельно прекратила его введение. Лечилась по поводу алкогольного срыва в ГУЗ «КПБ» с последующим кодированием в ГУЗ «КПБ».

1 больная получала 1 инъекцию Вивитрола. Далее лечение не продолжала.

Таким образом, на основе результатов применения препарата Вивитрол в Хабаровском крае можно сделать вывод о том, что этот препарат является эффективным, перспективным и безопасным для лечения алкогольной зависимости, влияет на патологическое влечение к алкоголю, имеет пролонгированное действие.

ГУЗ «Краевая психиатрическая больница» Министерства здравоохранения Хабаровского края будет продолжать применение препарата «Вивитрол» и рекомендует данный препарат для внедрения в других субъектах Российской Федерации.

С уважением,

Главный врач

Г.Ф. Ракицкий